



Сын купил ей в подарок на юбилей квартиру в Лондоне, но она по-прежнему сохраняет верность Угличу, где воспитала не одно поколение музыкально одаренных детей. И Ярославской области, где ей – первой среди деятелей культуры – было присвоено звание «Заслуженный работник культуры». 2014-й – Год культуры – принес ей самого «голосистого» поклонника – правнука Германа. Но при этом она не верит в судьбу и считает, что каждый человек – творец своего счастья. Собственно, вся жизнь Галины Часовой тому подтверждение.

Элегантная, голубоглазая, как с обложки модных журналов, московская красавица в начале 60-х в Угличе появилась не одна, а с мужем Феодосием – молодым, подающим большие надежды учёным-маслоделом и трёхлетним сынишкой Станиславом. Как недавно это было, вздохнет Галина Германовна, перебирая фотографии, как давно...

– Стас рос болезненным, слабым ребенком, – вспоминает Г.Г. Часова. – Но, когда я стала заниматься с ним спортом, вдруг услышала: «Жестокая мать». Вы думаете, мне не жалко было его, когда он, еле переставляя ножки, шёл за мной на лыжах и плакал? Ездил на велосипеде, когда просто хотелось погулять. Соседи удивлялись, как это он слушается меня с первого слова, когда они своим детям одно и то же повторяют по десять раз. Нет, не подумайте чего, он был обыкновенным ребёнком, которого приходилось и наказывать, хотя это было редко...

Какое-то время спустя, заметив тягу сына к танцам (в те годы часто по телевизору показывали балет), она решила отвезти его «на пробы» в Москву, в Академическое хореографическое училище при Большом театре, где как раз начинался отборочный тур. Из списка в 150 человек в итоге оставили лишь пятерых подростков: трёх девочек и двух мальчиков. В том числе и Станислава Часова.

К радости за своего ребёнка тихо примешивалась печаль. Теперь Галина могла встречаться с ним лишь по выходным дням, которых оба ждали с большим нетерпением. Кто-то другой будил его по утрам, заботился о его здоровье и питании. Ему было тогда всего девять лет.

– Через год я приехала и говорю: «Знаете, я хочу забрать своего сына». А преподавателем у них был партнёр Галины Улановой. Он говорит: «Это такое счастье, что ваш сын попал в такое прославленное училище. Он у меня уже сейчас первым стоит». В итоге его оставили, Стас окончил училище на пятёрки. И Юрий Николаевич Григорович говорит: «Так, этого парня я беру к себе». А ему: «Так он же из какой-то провинции!» «Ничего. Комнату дадим в общежитии».



~~_____~~